

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Туризм» здобувачів першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у Львівському
національному університеті ветеринарної медицини
та біотехнологій
імені С.З. Гжицького*

Туризм є потужним чинником стійкого розвитку України, який має потенціал щодо зміцнення її іміджу на світовому ринку туристичних послуг через зростання попиту на український туристичний продукт. Це свідчить про актуальність динамічного та диверсифікаційного розвитку туристичної сфери, для забезпечення якого потрібні висококваліфіковані вітчизняні фахівці.

Рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» розроблена на основі визначених Державним стандартом вищої освіти результатів навчання і компетентностей, якими повинен володіти випускник з урахуванням особливостей та актуальних проблем діяльності у сфері туризму. Зміст освітньо-професійної програми відповідає предметній області спеціальності «Туризм». Обов'язкові компоненти освітньо-професійної програми забезпечують набуття необхідних фахових і соціальних навичок, а вибірккові - формування здобувачами вищої освіти власної освітньої траєкторії.

Достатня кількість дисциплін вільного вибору дозволяє реалізувати індивідуальні потреби здобувачів вищої освіти, забезпечує необхідні передумови для швидкої адаптації випускників до місць майбутнього працевлаштування.

Освітньо-професійна програма «Туризм», що реалізується у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького за спеціальністю 242 «Туризм» спрямована на формування здатності використовувати сучасні методи наукових досліджень у сфері туризму; упроваджувати у практику провідний міжнародний досвід туристичної діяльності; розуміти механізми взаємодії суб'єктів світових та національних туристичних ринків, окреслювати і визначати стратегічні завдання розвитку

туристичного бізнесу; приймати оптимальні управлінські рішення у процесі здійснення туристичної діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес. Випускники даної програми є висококваліфікованими фахівцями, успішно працюють у провідних туристичних операторах та агентствах, органах місцевого самоврядування.

Керівник Міжнародного Центру
впровадження Програм ЮНЕСКО



Михайло Кот